ARKANSAS SENATE

84th General Assembly - Regular Session, 2003

Amendment Form

JBC Error Correction

Subtitle of House Bill No. 1381

Amendment No. 1 to House Bill No. 1381.

Amend House Bill No. 1381 as engrossed, 03/11/03:

Page 6, Line 24, delete the numbers "143,000 143,000" and substitute "43,000".

